

株式会社アンテプリマ ジャパンとのライセンス契約のお知らせ

アツギ株式会社(本社:神奈川県海老名市、代表取締役社長:藤本義治)は、株式会社アンテプリマジャパン(本社:東京都港区、代表取締役社長:荻野正明)とライセンス契約を締結しました。この契約によりアツギ株式会社はミラノコレクション参加の本格派ブランド「ANTEPRIMA(アンテプリマ)」のレッグウエアを製造・販売する権利を取得し、2008年11月より2009年春夏商品を日本市場で新発売致します。

アツギ株式会社は「ANTEPRIMA (アンテプリマ)」ブランドを通じ、「知的でセクシーな大人の女性」に向けたラグジュアリーなレッグウエアを市場に提案するとともに、新たな顧客層の開拓に着手します。現在企画中の商品は、「ANTEPRIMA (アンテプリマ)」クリエイティブディレクター・荻野いづみ氏がミラノコレクション発表企画と同様に直接監修し、イタリア、香港、日本を飛び回るジェットセッターならではの感覚がこれまでにない新しいエッセンスとして注ぎ込まれています。

「ANTEPRIMA (アンテプリマ)」レッグウエアは、国産レッグウエア最高価格帯での展開を予定しているため、 ラグジュアリー商品に注力する百貨店とアンテプリマショップに販路を限定して展開予定です。

ブランドの詳細情報については別添の公式資料をご確認下さい。

最近のレッグウエア傾向

ファッションの多様化に伴いデザインストッキングやマットタイツに人気が集まっています。加えてレギンス、カラータイツがヒットしたことにより、レッグウエアはファッション小物としてのポジションを確実にしました。 2008 年現在はレギンス、フットカバーが定着しています。

商品概要(予定)

品 名: ANTEPRIMA (アンテプリマ)

取 扱 品 目:レッグウエア(ストッキング、靴下類)

発 売 日:2008年11月予定

販 売 地 域:日本国内

販売先:全国有名デパート(ルート限定)

価格 帯: 1000円~5000円前後

初年度売上目標:1億円

本件のお問合せ先:

アツギ株式会社 マーケティング部 担当:北 剛志/山先 薫(午前9:00~午後5:30まで)

お問合せ専用電話番号:046-235-2450

会 社 名:アツギ株式会社

代表者氏名: 代表取締役社長 藤本義治 本社所在地: 神奈川県海老名市大谷北一丁目9番1号

資本金:317億円 お問合せ先: TEL:046-235-2450 FAX:046-232-7507

ANTEPRIMA

アンテプリマ

アンテプリマは、1993年より荻野いづみがイタリアから発信しているブランドです。

上質へのこだわりと繊細なディテールが織りなすデザインは、荻野いづみの豊かなバックグラウンドから生まれています。

プレタポルテ、シューズ、バッグ、ジュエリーが揃うアンテプリマのコレクションは、モダンで活動的な女性のためにつくられたもの。

時を越えて愛せるラグジュアリーなアイテムと、個性を輝かせる普遍のスタイルを求める 女性たちに提案しています。

アンテプリマは 1998 年よりミラノコレクションに正式参加。 世界各地のトップロケーションでショップを展開しています。

アンテプリマ クリエイティブ・ディレクター 荻野いづみ PROFILE

ANTEPRIMA Ltd. を香港に、ANTEPRIMA SRL をフランスに設立。 1993 イタリアに拠点を移し本格的に活動スタート。 1995 ミラノに ANTEPRIMA DESIGN OFFICE, PRESS OFFICE, SHOW RO OM 開設 ミラ / / パリにてコレクションのプレゼンテーションを開始 ミラノ旗艦店オープン (VIA DELLA SPIGA) 日本人女性として初めてミラノコレクションに公式参加 1998 (1999年春夏コレクション) ミラノ旗艦店の移転 (CORSO COM O 9 /RODOLFO DO RDONI デザイン) 2000 2002 日本初の旗艦店を青山にオープン(東京都港区南青山、グラッセリア内) コスチュームジュエリーのライセンス契約を VENDOME YAM ADA 社と締結 "大人の女性の遊び心"をテーマに"FUN GOODS"を集めたコンセプチュアル・ショッ 2003 プ "ANTEP RIM A/PLASTIQ "が誕生。 スカーフ、帽子のライセンス契約をオーロラ社と締結 2004 傘のライセンス契約をオーロラ社と、着物のライセンス契約を万兵社と締結 2005 時計、レッグウェア、グローブ、シューズのライセンス契約が締結される。 2008 現在、世界に85店舗のアンテプリマ及びアンテプリマ/プラスティークショップを展開

<プロフィール>

東京で祖父母の代から帯屋を営む家に生まれ、日本の伝統美に触れながら育つ。20 代にアメリカで生活。 そのときの経験が、のちの国際性豊かな活動の原点となる。30 代に香港へ移住。イタリアンブランドの マネージャーを務めた後、拠点をイタリアに移し本格的にファッションの活動を開始。技術的なキャリア はなかったものの、宝飾デザイン、スタイリング、メイクアップ、華道など、以前に学んださまざまな要 素が凝縮され、美しい結晶となった。アンテプリマはイタリア語で"デビュー前"の意。女性にとって「デ ビューに年令は関係ない」という思いが込められている。

<お問合わせ先>

株式会社アンテプリマ ジャパン

秋山信子

〒107-0052 東京都港区赤坂 9-7-2 東京ミッドタウン・レジデンシィズ 1511 号室 TEL 03 -5414-7411 FAX 03-5414-7416

www.anteprima.com, www.plastiq.jp, www.wirebaq.jp (ワイヤーバッグ・プログ)